

По информации [МЧС России](#) пожарный извещатель спас двух детей !

В городе Слюдянка, Иркутской области, пожар случился из-за оставленного на зарядке телефона. Две сестренки дома были без взрослых (Родители в это время были на работе). О возгорании их оповестил громким звуком пожарный извещатель, они успели выйти на улицу. Пожар на 15 квадратных метрах потушили 7 огнеборцев и 2 единицы техники МЧС России.

МКУ «Служба ГО и ЧС МО г. Лесосибирска» напоминает!

- Не оставляй детей без присмотра!
- Не оставляйте без присмотра телефон на зарядке!
- Установите в квартире автономные дымовые пожарные извещатели!

